HenpepsbiBHBIE Ci1y4aiiHble BeJIMYNHbI

Touxka A 6pocaetcs B kpyr paauyca 1. CaydaiiHas BennyrHa & — pacCTOSTHHE
OT TOYKH A 10 meHTpa Kpyra. HaliTi TUIOTHOCTH pacmpesiesieH s BeTHIUHbBI
¢, moCcTpouTh €€ rpaduK.
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Haiitu
a) 3HaYCHUsI KOHCTAHTHI C;

0) GyHKIUIO pacTipeieNieHUs] BETUYUHBI ¢

B) P (161 <%);

F) MATEMATHYCCKOC O KN AAHNUC U JUCIICPCHIO cnyqaﬁHoﬁ BCINYHNHBI f

Bperl T BbIXOZa K3 CTpOA paauOCTaHIUHU ITOJYMHCHO IIOKA3aTCIIbHOMY

3aKOHY paclpeesIeHHs] C TUIOTHOCThEO

0,2e %2, t =0,

fg(t):{ 0, t<O0.

Haiitu: a) dyHKIMIO pactpeaenienus cliydailHOW BeTuYuHbI T
0) MaTeMaTHYeCKOe 0XKMJIaHUE U JUCIEPCHIO CIIydailHO BelnyuHsbl T
B) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO PAJUOCTAHIIMS COXPAHUT pabOTOCOCOOHOCTH OT 1

710 5 4acoB paboTHI.

YcraHOBIEHO, 4YTO  ciy4yaliHasg BeJMYMHA ¢ HMMEET HOPMAaJbHOE
pacmpeneieHne, a Takke wu3BecTtHo, urto P(&>20)=0,02, a
P(¢ < 10) = 0,31. Haiitn MaTeMaTHYECKOE OKHMIAHUEC M IMCIIEPCHIO DTOM

CIIy4YallHOM BeJIMYMHBL. HalWTu BEpPOATHOCTH TOro, 4YTO MPU TPeEX

HE3aBHCHUMBIX OIBITaX BEMUYMHA ¢ MPUMET 3HaueHue u3 oTpeska [14; 20]

POBHO OJIMH pa3.



